



Крепкое рукопожатие министра образования и молодежной политики Свердловской области Юрия Биктуганова запомнится на всю жизнь

ЕКАТЕРИНА ЛУКИНА

Паспорт из рук министра

Важное событие в жизни каждого

73 школьника из 18 городских округов Урала получили паспорта 26 октября в торжественной обстановке из рук ветеранов органов внутренних дел и министра образования и молодежной политики Свердловской области Юрия БИКТУГАНОВА. Они были отмечены за свои заслуги в учебе, спорте, творчестве и общественной деятельности в рамках Всероссийского проекта «Мы граждане России».

– Вы являетесь первыми, кто присоединился к Российскому движению детей и молодежи «Движение Первых», и я благодарю вас за это. Ваш поступок – шаг, который вы сделали, чтобы быть полезными обществу, полезными людям, ближайшему окружению. Я рад, что сегодня у нас есть возможность вручить вам документ, который гордо носит каждый гражданин Российской Федерации! – отметил в своем приветствии министр.

Ульяна Алексеева, школьница из МКОУ СОШ №15 села Яр Талицкого ГО, признается:

– Я никогда не задумывалась о том, что смогу попасть на такое масштабное мероприятие! Я горжусь этим и очень благодарна за такую возможность. Это действительно значимое событие в моей жизни.

Ульяна увлекается рисованием и фотографией, занимается наставничеством в рамках программы «Орлята России» и активно развивает свои навыки в области вожатства. В этот день она вместе со всеми участниками торжественного вручения дала клятву на верность родине, а также получила эксклюзивные подарки – обложку для паспорта и нагрудный значок с символикой «Движения Первых», но главное, конечно, получила документ, который гордо назвала «пропуском во взрослую жизнь».

– Сегодняшнее событие, безусловно, является важным для каждого из его участников, но мне кажется, что самые яркие эмоции ощутили родители и педагоги. Вы видели, с каким рвением они бежали фотографировать своих детей?! Помню, как сама получала паспорт. Это было в маленьком кабинете, в скромных условиях, а сегодня дети смогли получить его из рук министра и ветеранов! Это дорогого стоит. И сделать это может каждый! – поделилась **Наталья Анатольевна Ермаченко**, организатор торжественной церемонии и руководитель Регионального отделения «Движения Первых» по Свердловской области.

Она отметила, что все желающие поучаствовать в по-

добной церемонии могут зарегистрироваться на сайте будьдвижении.рф, перейти на портал «Движение Первых», заполнить специальную заявку и – ждать звонка от представителя данной организации в вашем муниципальном образовании.

Егор Бобин, еще один из получивших в тот день паспорт, – экологический активист. Когда-то он не знал, как найти себя, но экологический отряд «Земляне» Екатеринбургской гимназии № 108 помог ему реализоваться. За последний год он принял участие во Всероссийском конкурсе «На связи с природой», в проектах «Месяц без бумаги», «Волонтеры науки», «Горит костер рябины красной». Теперь помощь в просвещении молодых ребят по вопросам экологии – одна из главных задач в жизни Егора.

Своим примером ребята, которые собрались в этот день в министерстве, доказали, что искренний интерес к своему делу – главный мотиватор для достижения успеха. Активный, инициативный и знающий юный гражданин всегда будет оценен по достоинству.

Алёна КВАСОВА, школа юного журналиста УрФУ

Выставка «Россия»: гордость за страну

В ноябре я побывала в Москве на выставке-форуме «Россия» и хочу поделиться своими яркими впечатлениями от поездки.

О выставке я узнала в конце октября. В ее рамках представлена совместная экспозиция «Движения Первых» и платформы «Россия – страна возможностей». Мне захотелось там побывать. Для этого нужно было отправить заявку на участие и опубликовать пост в социальной сети «ВКонтакте» на тему «Почему я хочу полететь в Москву и побывать на выставке?». Я выложила пост, в котором написала, что очень хочу узнать больше о нашей стране, а также встретиться с единомышленниками из «Движения Первых», живущими в других территориях. И у меня получилось, меня пригласили в поездку в составе второй делегации школьников от Свердловской области.

15 ноября ночью вся делегация, около 50 человек, разбитых на несколько групп, вылетела из Кольцово в Москву. Сопровождающей нашей группы была **Александра Казакова** из Туринска, из 9 человек в группе были школьники оттуда и из других районов Среднего Урала. Еще во время ожидания посадки в Кольцово мы скачали себе именные билеты для прохода на саму выставку.

Нас довезли на автобусе до гостиницы, накормили, и оттуда мы поехали на ВДНХ. Там было очень красиво! Гид повела нас на экскурсию по павильонам, в которых рассказывалось о природе нашей страны, о новых технологиях, разрабатываемых в России. Были также представлены главные достижения нашей страны за последние годы в промышленности, сельском хозяйстве, энергетике, транспорте, строительстве, науке и культуре. Я прочувствовала, насколько масштабна Россия, как она могущественна, как активно и всесторонне развивается. Из природы особенно запомнились виды горной местности.

Из экскурсии по регионам нашей страны, которых мы прошли очень много, я бы выделила Московскую, Калининградскую, и, конечно, Свердловскую область. Мы подходили к интерактивным стендам и, рассматривая их, узнавали, чем интересна каждая. Я запомнила, что в павильоне нашей области ярко представлены природные богатства Урала, а также технологии их переработки.

Отмечу, что на выставке очень много посетителей. Видно, что часть из них, особенно, подростки, как и мы, приехали в составе делегаций из других регионов нашей страны.

В перерыве между экскурсиями мы пообедали, вечером в гостинице нас накормили ужином, и мы отправились на автобусе в аэропорт Домодедово. Все очень устали, ведь ночь мы почти не спали, а за один день прошли немало километров.



ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ВАЛЕНТИНЫ КОМИСАРОВОЙ

У стенда Свердловской области всегда много людей

Я благодарна организаторам выставки за возможность посетить ее, побывать в Москве! Я познакомилась со многими ребятами, с которыми у нас совпадают интересы, жизненные ценности и планы на будущее. Никогда не забуду этот день! У меня появилось желание слетать на эту выставку еще раз, и этим желанием я «заразила» маму. Я горжусь своей страной! Благодаря поездке мне очень захотелось путешествовать по России и, может быть, стать сопровождающей в «Движении Первых».

Валентина КОМИСАРОВА, ученица 11 класса Баранниковской школы, Камышловский район